

Nasralláhův projev: tři body, které je třeba důkladně prozkoumat

 orientlejour.com/article/1355924/discours-de-nasrallah-les-trois-points-a-scruter-de-pres.html

Anthony SAMRANI

2. listopadu 2023

Zásady - OSVĚTLENÍ

Zdá se nepravděpodobné, že vůdce Hizballáhu jasně oznámí zahájení totální války proti Izraeli. Téměř vše v jeho projevu by ale mělo znít jako vyhlášení války.

OLJ / [Anthony SAMRANI](#) a [Rita SASSINE](#) , 2. listopadu 2023 ve 21:12

Portrét vůdce Hizballáhu Hasana Nasralláha a vlajek jeho strany v Kfarchoubě na jižní hranici Libanonu. Aziz Taher/Reuters

V souboru

Válka Hamasu a Izraele: naše zvláštní zpráva

Je to nejdůležitější řeč jeho života? Ten, kdo z něj už oficiálně neudělá generálního tajemníka Hizballáhu, ale vrchního velitele „osy odporu“ na celém Blízkém východě? 28 dní po krvavé operaci Hamasu v Izraeli Hassan Nasralláh konečně prolomí mlčení. Vyhlásit regionální eskalaci? Nebo proto, že už prostě nemá na výběr? Asi trochu od obojího. Od 7. října to však opakujeme: Hamas změnil pravidla hry a dynamizoval všechny jistoty. Dokud nebudou jasné všechny detaily této operace, bude velmi obtížné předvídat chování Hizballáhu i Íránu. Již nyní však můžeme předložit dvě hypotézy. První je, že se zdá nepravděpodobné, že generální tajemník v pátek jasně oznámí zahájení totální války proti Izraeli. Druhým je, že téměř vše v jeho projevu by mělo znít jako vyhlášení války. To se může zdát protichůdné. Ale je to přesně tento rozpor, na který by měl hrát generální tajemník

Hizballáhu. Válka bez války? Nebo spíše válka, ale v jakých mezích? V pátek se bude vážit každé slovo. To jsou podle našeho názoru tři body, kterým bychom měli při poslechu projevu věnovat zvláštní pozornost.

Našim čtenářům

Jak sledovat, živě dnes na L'Orient-Le Jour, projev vůdce Hizballáhu Hassana Nasralláha

Převzme Nasralláh oficiálně červené linie strany?

To je ústřední otázka, která vychází z hypotézy, že generální tajemník Hizballáhu neoznámí zahájení totální války proti Izraeli. Od 7. října jsou známé červené linie Hizballáhu a za ním Íránu (i když méně a méně výslovně zmiňované). Hrozí, že zasáhne, pokud bude ohroženo přežití Hamasu, pokud bude obyvatelstvo Gazy vysídleno nebo pokud bude zpochybněn status quo v enklávě. Je velmi pravděpodobné, že Hassan Nasralláh bude ve svém projevu extrémně hrozivý a bude klást ultimátum Izraeli i Spojeným státům. Ale jak přesné to bude? Pokud vůdce Boží strany zaujme červené čáry, bude to skutečný zlom. Z velmi prostého důvodu: ohrozí svou důvěryhodnost, což znamená, že bude mnohem obtížnější se vrátit, pokud věci nepůjdou podle plánu. Pokud je jeho hrozba přesná, jako ta, kterou formuloval v době jednání o vymezení námořní hranice mezi Libanonem a Izraelem, mohlo by to znamenat dvě věci. Buď je přesvědčen, že Izrael bude nucen revidovat své cíle – zničení Hamásu – směrem dolů v Gaze, a cítí se dostatečně sebevědomý, aby mu vyhrožoval, aniž by riskoval, že se to obrátí proti němu. Buď Hizballáh a jeho íránský sponzor věří, že kontext je pro ně příznivý pro dosažení nové úrovně eskalace s cílem změnit rovnováhu sil v regionálním měřítku.

Jak bude diskutovat o válce, která v jižním Libanonu nevyslovuje své jméno?

Pokud by Hassan Nasralláh neměl oznámit začátek války v pátek, je to také proto, že strana se domnívá, že už je ve válce, a to nejen

absolutně, ale od 8. října zcela konkrétně. Den po útoku Hamasu odpálil Hizballáh salvu raket na okupovaná území Shebaa. Od té doby neuplynul téměř ani den bez přestřelky mezi Hizballáhem a Izraelem s postupným nárůstem eskalace na obou stranách. Eskalace, která vyvrcholila ve čtvrtek večer, v předvečer projevu. Hizballáh ve skutečnosti prohlásil současný útok proti „19 sionistickým vojenským pozicím a místům s použitím řízených střel, granátů“ a dalších zbraní. Oznámil také, že ve stejnou dobu vyslal drony „naplněné velkým množstvím výbušnin“, aby zaútočily na okupované farmy Chebaa, což bylo poprvé od začátku tohoto konfliktu. Brigády al-Qassam, vojenské křídlo Hamasu, zároveň oznámily, že vypálily 12 raket z jižního Libanonu na izraelské město Kirjat Šmona a jeho okolí v severním Izraeli.

Reportáž

Na jižním předměstí Bejrútu čekáme na „pravdu“ řka

Pokud od 7. října Hizballáh oficiálně oznámil smrt každého ze svých mučedníků, je to proto, že chce zdůraznit, že se vůbec nedrží dál od bojů, ale že se již aktivně podílí na přinucení Izraele soustředit část svých zdrojů a pozornosti na své severní hranici. Hizballáh však zaznamenal poměrně značné ztráty (téměř 55 zabitých bojovníků) v relativně krátkém časovém období. Zároveň některé hlasy v řadách jeho publika reptají, nechápou, proč se do bitvy více nezapojuje. Hassan Nasralláh bude muset najít rovnováhu mezi všemi těmito prvky, aby vysvětlil svému publiku, ale především rodinám zabitých bojovníků, proč zemřeli za válku, která stále nezačala. Generální tajemník bude muset vysvětlit vojenský a politický význam jejich „obětí“ a pravděpodobně podrobně popsat zbytek operací, aby ujistil své jednotky o schopnosti strany dlouhodobě čelit Izraeli.

Jak blízko se bude spojovat s operací al-Aksá Potopa?

Několik médií, včetně *L'Orient-Le Jour*, odhalilo, že operace Hamasu byla připravena v Bejrútu v koordinaci s IRGC a Hizballáhem. Írán oficiálně popřel jakoukoli roli v útoku a jak Spojené státy, tak Izrael tvrdí, že zatím nemají žádné důkazy o íránském zapojení. Mnoho prvků naznačuje, že nikdo nechce diskutovat o odpovědnosti Íránu ze strachu, co by to znamenalo pro budoucnost událostí. Do jaké míry bude Hassan Nasralláh zapojen do této operace? Pokud se zdá nepravděpodobné, že připustí přímou účast ze své strany, mohl by zanechat určitou formu nejednoznačnosti tím, že by uvítal akci prováděnou „osou odporu“. Ve svém vysoce očekávaném projevu promluví vůdce Boží strany ke svému publiku, které musí jak elektrizovat, tak zadržet. Promluví s Libanonci, které chce uklidnit a přivést na palubu. Promluví s Izraelem, který chce odradit, aby nešel příliš daleko do Gazy. Promluví se Spojenými státy, aby je varoval před cenou regionální eskalace. Osloví také Araby, aby odsoudili normalizační procesy s Izraelem? Pravděpodobně, ale aniž bychom zašli příliš daleko, abychom je v této sekvenci neodcizovali.

Hassan Nasralláh v pátek opět promluví jménem celé „osy odporu“, nejen Hizballáhu. Jeho projev tak bude rozhodující pro pokračování této sekvence jak v Libanonu, tak v regionu. Zvedne ukazováčkem závoj na pravých záměrech svého tábora pro příští dny? Odpověď za pár hodin...

komentáře (16)

Je to proto, že Írán se obejde bez Houthi a Hamásu, ale ne bez Hezb

Bery tus

14:00 15:00, 3. listopadu 2023

[Všechny komentáře](#)

Na stejné téma

L'Orient-Le Jour
nabírá zapálené novináře

Je postule

Většina komentovala

Nejvíce sdílené

Válka mezi Izraelem a Hamásem

Chcete-li lépe porozumět sázkám této války pro Libanon a jejím
důsledkům pro zemi, předplaťte si jen 1 dolar!

Je m'abonne Pošlete mi nabídku na email

- Politika
- Nasralláhův projev: tři body, které je třeba důkladně prozkoumat

Komentáře (16)

Oblast vyhrazená pro předplatitele:

Jste předplatitelem?

Přihlásit se

Ještě nejste přihlášení?

předplatit

- Je to proto, že Írán se obejde bez Houthi a Hamásu, ale ne bez Hezb

Bery tus

14:00 15:00, 3. listopadu 2023

- Nechápu, jak se mohou HN vyhnout tomu, aby se do konfliktu dostaly po hlavě. raison d'être jeho strany je ozbrojený boj proti Izraeli. Nyní, když jsou jeho protějšky z Gazy a Jemenu v „válce v plném rozsahu“, zůstane on, téměř jejich nejvyšší průvodce, stranou? ten, jehož každé dogmatické a náboženské vlákno jeho bytosti žije pro tento okamžik, by to nechal uniknout?? Nemyslitelné a především neospravedlnitelné pro jeho základnu i nepřátele.

Lebinlon

3. listopadu 2023, 13:45

- Naprostý souhlas s MR Pierrem Christem, ale jedna věc je jejich lidem a méně názorům jako PS, která se obrací zády a požaduje okamžité ukončení nepřátelství

Bery tus

3. listopadu 2023, 13:39

- Cette guerre ne nous concerne aucunement et leur cause n'est pas la nôtre . Nasrallah n'a pas intérêt à nous embarquer dans une autre lutte iranienne sanglante de barbus dégénérés. J'entends beaucoup de slogans islamistes et extrémistes juifs depuis le début de ce conflit; qu'ils s'affrontent et s'entretuent. Bon débarras ! Le Liban est un pays neutre pris en otage par des barbus d'une autre culture assoiffée de sang et nous refusons catégoriquement cette guerre morbide. Ou est notre armée pour empêcher les groupuscules terroristes de se promener à leurs aises sur la frontière libanaise et tirer des obus sans se soucier des libanais , toutes religions confondues ? Nous refusons d'être entraînés dans une guerre qui ne nous concerne pas .

Wow

13 h 37, le 03 novembre 2023

- Comment? Le discours de qui?

Wlek Sanferlou

13 h 05, le 03 novembre 2023

- Comme je l'avais déjà mentionné, ces messieurs avaient tablé sur la faiblesse des puissances internationales et sur la pression de leur peuple pour s'assurer une victoire qu'ils considéraient facile et assurée après les horreurs dont ils ont été les auteurs. L'opération militaire été un chef d'oeuvre et ils ont tout gâché en montrant leur vrai visage. Cette fois, les partisans soutenant l'élimination du Hamas s'élèvent a plus de 65% des opinions publiques et donc les gouvernements ne sont pas menacés. Gaza sera donc détruite car le conflit n'est plus strictement Palestino-Israélien mais entre la civilisation islamistes et l'occidental. Ils ont mis 55 ans pour le comprendre et réagir. Ils ont tous poussé le bouton de l'extrémisme trop loin. Si HN déclare la guerre, il fera mal peut être, mais se sera sa fin car incapable de remporter quoi que ce soit. Dans le cas contraire, il perd aussi puisqu'il n'aura plus de soutien ou de crédibilité auprès du peuple Libanais.

Pierre Christo Hadjigeorgiou

12 h 37, le 03 novembre 2023

- Il n'est pas aussi suicidaire qu'il veuille nous faire croire. Vous verrez que son discours sera très nuancé et il oubliera même de lever l'index menaçant sachant que lui, son armada et ses commanditaires sont à portée de missiles de destruction massive du plus puissant pays. Ils ne sont pas là pour faire joli. Sauf si l'Iran a décidé de le sacrifier par dépit, il se contentera d'haranguer la foule conquise à sa cause qui trouve que sa soif de sang n'a pas été suffisamment étanchée et qui continue de croire à sa toute puissance avec ses quelques milliers de missiles et les combattants qui lui restent après toutes les guerres injustifiées et de circonstances pour lesquelles il n'a pas hésité à les sacrifier et qui en redemandent. Ils viendront pleurer par la suite en exhibant leurs enfants déchiquetés et les destructions apocalyptiques en nous annonçant, ah si on avait su. Le grand perdant sera le Liban.

Sissi zayyat

11 h 09, le 03 novembre 2023

- AUJOURD,HUI JE SUIS PARTOUT CENSURE.

HIER ON A CENSURE MES DEUX MEILLEURS COMMENTAIRES

10 h 55, le 03 novembre 2023

- Cette incarnation de l' orgueil et d'un égoïsme démesuré et de la ruse, associés à un manque total de patriotisme envers le Liban et ses habitants, mérite-t-elle vraiment toute cette importance qu'on lui accorde ? Mis à part les "martyrs" sacrifiés sans hésitation pour ses avantages personnels...que sait-elle faire au juste ? - Irène Saïd

Irene Said

10 h 31, le 03 novembre 2023

- Ce soir : il pourrait y avoir des surprises ? De l'autre côté ils gueulent des enfants des femmes survivant de LEUR holocauste /sioniste sont parmi les captives (235)!BOF.Voilà leur COMPÉTENCE : LE GENOCIDE idée soutenu par la grenouille française : Il propose la création d'une force anti IS pour aider Israël dans cette guerre ? Sénile comme Biden. C'est un retour en barbarie légitimé par un Occident sur le déclin qui s'ensauvage, perdant tous ses principes . En réalité, l'autorité morale occidentale n'a jamais existé. Hier, ces pays violents, génocidaires, racistes, corrompus ont cru bon de donner des leçons de morale à tout le monde Aujourd'hui, ces pays jugent encore bon de nous faire la leçon, à grand renfort, de bombes et de sanctions. Gaza + 9 000 morts dont 70% enfants. ET CE N'EST QU'UN DEBUT comme ILS disent. LEUR slogan de propagande «les bons contre les terroristes», c'est l'hypocrisie pure et simple de L'OCCIDENT

aliosha

10 h 10, le 03 novembre 2023

- Beaucoup d'incertitudes, les stratèges d'une guerre n'ont de raisons qu'à leurs architectes. Mais une chose est sûre, et il faut l'admettre, en raison ou en tort, se monsieur HN, lui et lui seul, non pas le sénile américain, ni le sioniste Hitlerien, encore moins les turbantés du pétrole, lui et lui seul peut déclencher une pseudo troisième guerre mondiale. Pour un oui ou un non, il peut embraser la région, et mettre le feu aux poudres! C'est lui qui a le briquet au bout du pouce ! Espérons qu'il agira, pour le bien, non seulement du Liban et les Libanais, mais au nom de l'humanité, avec sagesse.

Antoine Chouery

05 h 56, le 03 novembre 2023

- ****ce même vendredi ou samedi .. mais le fait est la il n'a pas parler depuis le commencement et la après l'entree de tsahal dans la bande il est prêts à parler en l'annonçant comme un show Hollywoodien ? Pourquoi précisément 1 semaine après**

Bery tus

05 h 38, le 03 novembre 2023

- **Donc, l'armée libanaise dans tout ça?**

Mohamed Melhem

03 h 16, le 03 novembre 2023

- **Žádná totální válka nebo tak něco, co shrnu: 1/ Minulý pátek se IDF vrátily večer do Gazy, tentýž pátek vidíme klip na sayyed, který předpovídá jeho nadcházející vzhled podle vašeho názoru pq? 2/ všechny červené čáry byly daleko překročeny tytéž červené čáry, které ustanovil sám Hezb, ale nic se nestalo, vlastně normální, protože kdo válčí válku, nikdy válku nepovede, dodávám, kdo chce válku, nikdy to neoznámí 3/ Írán nikdy neprodá Hezb za Hamas nebo Palestinu, je to pouze karta v těchto rukou navzdory džabalji a nemocnici (donutit to říci, když v jejich čtení zasáhla IDF) Konečně se mediální trend mění a Izrael v veřejné mínění ztrácí a je to tato výmluva, kterou nám Hezb s přihlédnutím ke 3 bodům poskytne za nevyhlášení totální války**

Bery tus

3. listopadu 2023, 00:45

- Velká propast: Neúčastníme se, ani zdaleka, války iniciované Hamasem. Ale rádi bychom těžili z politického dopadu, jako bychom byli prvním aktérem. Stručně řečeno, zachovat místo Íránu na jednacím stole, ale bez jeho zapojení do bojů... A těžít z dividend neúčasti dokončením převzetí Libanonu. Je to Macron, kdo se musí smát... žlutý.

Michel Trad

2. listopadu 2023, 22:44

- Svými předpoklady a výpočty jste téměř prozradil obsah projevu HN

Zasáhněte Arlette

21:37, 2. listopadu 2023

Design [Datagif](#) , vývoj [WhiteBeard](#)

© 2022 L'Orient-Le Jour. Všechna práva vyhrazena.